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Franco tábornok a vezérkarától uj 
terveket kért az általános offenziváia. 
Arról van szó, hogy a kedvezőtlen idő­
járási viszonyok ellenére is erélyes tá­
madást kell kezdeni a madridi fronton. 
Az uj haditerv alapján Madridtól délre 
megélénkültek a harcok. Az Aranjuez 
felé vezető utón a nemzeti hadoszlo­
pok szakadó és dermesztőén hideg eső­
ben már rohamra indultak és az utnagy 
részét megszállották. Ezen a trontsza- 
kaszon a kormánycsapatoknak a kul- 
földi parancsnokok azt az utasítást ad­
ták, hogy még a legnagyobb ember­
áldozatok árán is el kell foglalni a nem­
zetiek állásait, mert csak úgy juthat­
nak a nagy fontosságú vasúti csomó­
pont birtokába. A nemzeti csapatok 
egészen közel engedték a kormánycsa- 
patokat, akiket azután gyilkos tűzzel

fogadtak. A kormánycsapatok rendet­
len futásban menekültek. Loperánál a 
kormánycsapatok sikeres támadást in­
dítottak a nemzetiek ellen. Meglepe­
tésszerűen támadtak és a nemzeti csa­
patok nem tudtak megfelelően véde-

Áz önkéntesek ügyében angol és 
francia félhivatalos jelentést adtak ki. 
A jelentés szerint sem az angol, sem a 
francia kormánynak semmilyen kifo­
gása nem lehet az ellen, ha a spanyol 
polgárháboruban résztvevő idegen ön­
kénteseket azonnal eltávolítják Spa­
nyolországból. A nyilatkozatot válasz­
nak szánták a német és az olasz jegy­
zéknek arra a kívánságára, mely úgy 
szól, hogy az idegen önkénteseket visz 
sza kell rendelni Spanyolországból.
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Autóbaleset érte Griger Miklóst
Griger Miklós autón járta a íovas- 

bcrényi kerületet, ahol az ellenzéki pár- 
tek közös jelöltje. Autója a havazásban 
Vértesacsa közelében szakadékba^ zu­
hant. Az autó jelentékenyen megsérült, 
a sofőr is megsebesült, Gr ígérnék azon­
ban semmi baja sem történt. Szánon 
folytatta útját, de Ujbarak határában 
a szán is összetörött a rossz utón.

Franciaország és a kisántánt 
A francia kormány néhány nappal 

ezelőtt a kisántánt államainak kölcsö­
nös támogatást tervet ajánlott, amely 
kiterjeszti a kisántánt kötelezettségeit 
Franciaország irányában német táma­
dás esetére. A kisántánt kormányai 
nem állottak kötélnek. Azt hiszik Pá- 
risban, hogy lengyel befolyás érvénye­
sült a terv ellen a kisántánt államok­
ban.

Lázadás egy leányjayitóban
Egy francia Ieányjávitóintézetbeh 

i5 dologházi növendék, csupa 14—15 
éves leány, az éjszaka fellázadt. A két 
hálóteremben tüzet raktak az ágyak alá 
és tellármázták a személyzetet, azután 
a nagy zűrzavarban elszöktek. Eddig 
még egyetlenegyet sem tudtak közülük 
kézrekeritem.
Nehézségek a japán kormányalakítás 

körül
A japán császár megbízta Ugaki 

tábornokot a kormányalakítással,.amely 
azonban eddig még nem sikerült A 
hadsereg nem bízik a tábornok erelyé 
ben és ezért kimondta, hogy egyetlen 
katonatiszt sem fogja váltalm a had­
ügyi tárcát. A katonai párt mindenáron 
diktatúrát akar életbeléptéim és ezért 
ellenzi Ugaki tábornok miniszterelnök­
ségét, akiről úgy tudják, hogy a par- 
la.nentárizmus hive. Súlyosbítja a hely­
zetet, hogy a megbízott miniszterelnök 
ellen személyi okokból is kifogást emel- 
nek a hadsereg tagjai. Japánban azon­
ban a császár szava a döntő és így 
amennyiben ragaszkodnék Ugaki mi­
niszterelnökségéhez, a hadsereg kény­
telen engedni.

Megvadult az ünnepi elefánt 
Colomboban, Ceylon fővárosában 

a buddhista ünnepségek során a val­
lásos körmenetben vezetett, díszesen 
telszerszámozott huszonöt elefánt közül 
az egyik a mozsárdurranástól megva­
dult és a tömeg közé gázolt. Többszáz 
embert, köztük sok nőt és gyermeket, 
megsebesített.

Politikai gyilkosság Svájcban
Chaux de Fondsban kommunista­

ellenes gyűlést tartott a svájci ifjúság.
A kommunisták meg akarták zavarni 
ezt a gyűlést, mire a rendőrség könny­
fakasztó bombákat alkalmazott, majd 
mivef ez nem vezetett célra, kénytelen 
volt fegyverét használni. Több ember 
megsebesült. Az általános zűrzavarban 
megtámadták és súlyosan megsebesí­
tették dr Bourquin Jenő orvost és mcj 
gyebízottsági tagot. A kórházba való 
szállítás után belehalt sérüléseibe. A 
meggyilkolt orvos kíméletlen harcot 
hirdetett a kommunisták ellen, ezért 
valószínűnek tartják, hogy a gyilkosok 
kommunisták voltak."

Halálát lelte a beszakadt jég alatt 
Porcsalmi László 4O éves gyomai 

kubikos, aki a vasmegyei Alsónjlak ha­
tárában a nemretközi ut építésénél dol­
gozott, este hazafelé tartott Püspökta­
másiban lévő lakására. A rábamolnári 
révnél a jégen akart átmenni a túlsó 
partra. A jég a folyó közepén leszakadt 
alatta és az ár elsodorta. Holtteste való­
színűleg csak a jég elolvadása után ke­
rül majd elő.

Csatornába zuhant egy aufőbi sz
Amerikában, Miámitól körülbelül 

50 kilóméternyire az egyik autóbuszjá­
rat kocsija, amelyen harminc utas ült, 
eddig még ki nem derített okból át­
törte az utat szegélyező korlátot és be­
lezuhant a csatornába. Csak egy utas 
tudott idejében kimenekülni a kocsiból 
és futva ment a Iegköze'ebbi elefonáf- 
lomáshoz, ahonnan értesítette a men- 
töket. Kilenc utast sikerült kimenteni 
a kocsiból. Húsz utas és a sofőr életü­
ket vesztették a katasztrófánál. 

Kormányválság Belgiumban 
Politikai körökben hire terjedt, 

hogy kormányválság van kitörőiéiben. 
Könnyen megtörténhetik, hogy Vari 

, Zeeland miniszterelnök az összkormány..........._____________ tiy
felmentését fogja kérni a királytól. A 
legközelebbi minisztertanács tog dön­
teni a. válságról.
Felakasztotta magát egy gazda, mert 
elfelejtette, hogy hová ásta el a pénzel 

Nem mindennapi ok miatt dobta 
el magától az életet Máté Sándor kü- 
küllőszépíaki jómódú gazdálkodó. Hát­
rahagyott levelében azt irta, hogy fél­
millió lejnyi pénzét egy vasfazékba tette 
és elásta a kertben, hogy a családja 
ne tudjon róla, de elfelejtette, hogy hol 
ásta el és efcletti kétségbeesésében vá 
lik meg az élettől
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a kormány, hogy eltöröl kétmillió pen­
gő adóhátralékot és csökkenteni fogja 
az adóhátralékok után fizetendő kése­
delmi kamat mértékét egyharmadrész- 
szel.

Ez is valami, ez is előhaladás, de 
még mindig nem az as intézkedés, 
amely alkalmas volna arra, hogy lé­
nyegesen megjavítsa a magángazdaság 
helyzetét. Előrelátható ugyanis, hogy 
jobbára azt a hátralékot törlik, amelyet 
amugysem lehet semmi módon beta]* 
tani, de amely miatt időnként kimen­
tek a cédulák és a végrehajtók. Nem 
volt elég az illető hátralékosnak, hogy 
teljesen tönkrement, fizetésképtelenné 
vált, még külön ef kellett szenvednie, 
hogy gyakran megbolygatták a hátra­
lék miatt. Legalább ennyi könnyítést 
megadnak azoknak, akiket teljesen ösz- 
szetört a gazdasági válság, hogy nem 
háborgatják őket behajthatatlan adó­
ért és ha valaha az életben még viszik 
valamire, nem tog ott állam a hátuk 
mögött a kincstár, hogy régesrégi hát­
ralékokért elvegye az újabb szerze­
ményt.

A mai gazdasági helyzeten azon­
ban az segítene, ha azoknak az adó­
hátralékán enyhítenének, akiken be le­
het hajtani a hátralékot, de csak úgy, 
hogy emiatt összetörik az egzisztenciá­
juk. Azokat kellene több levegőhöz, 
több lehetőséghez juttatni, akikben 
még van élet, akik talpra tudnának ál­
lam, ha nem húzná le őket a felgyülem­
lett adóhátralék. Nem azt mondjuk, 
hogy töröljék el teljesen a hátraléku­
kat, hiszen ez igazságtalanság volna a 
pontos adófizetőkkel szemben és egyeb- 
xént is sok visszaélésre adna alkalmat, 
de biztosítsanak kíméled időt azoknak, 
akiknél biztosítottnak látszik a hátralék, 
ámda megélhetésükhöz szükség van ar­
ra, hogy ne tegyék mindenüket pénzzé 
csak azért, hogy kifizethessék a hátra­
lékukat. Azt is tudjuk, hogy az ado- 
íatóság nem siet az árverésekkel, kü- 
önösen az ingatlant nem bántják, de a 
kíméletnek arra a fajtájára is szükség 
volna, hogy ne hetenként menjen 
hozzájuk az újabb felhívás és a végre­
hajtó, mert bizony a mai időkben nyu- 
;odt idegek és nyugodt körülmények 

Kellenek a munkához, de a folytonos 
intők és végrehajtástüzések közepette 
ki tud nyugodtan dolgozni?

Ha ezt a türelmi időt megadnák, a 
kincstárt semmi károsodás nem érne1, 
viszont az adóalany nyugodtabb körül* 
menyek között folytathatná munkáját 
és könnyebben megszerezhetné azt a 
megerősödést, amely képessé tenné adó­
hátralékának kifizetésére és folyó adó­
jának pontos fizetésére.

Ami pedig a kamatot illeti, szeren­
csés intézkedése volt a kormánynak,; 
mikor pár évvel ezelőtt beleegyezett 
abba, hogy az adóhátralékokat öt évi 
alatt kamatmentesen törlesszék le a 
hátralékosok. Ezáltal sokkal több be­
vételt tudott biztosítani a kincstár, mint­
ha továbbra is követelték volna egy­
szerre az egész hátralékot, de magas 
kamat mellett. Hasonló megoldási mó­
dozatot kellene most elrendelni és egé­
szen bizonyosan beállana az a könnyeb- 
bedés a gazdasági életben, amely nél­
külözhetetlen feltétele a gazdasági vál­
ság megszüntetésének és annak, hegy 
sok terhet, így például munkaalkalmak 
teremtését, a fiatalság foglalkoztatását, 
a magángazdaság íevgyen az állam 
vállai röl.
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Darányi: A szélsőségek ellen minden 
törvényes eszközt igénybe veszünk

Nem engedi, hogy a «vomer aglláclós eszköz legyen

tmdonáwyos
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' Nagy érdeklődés várta a miniszter- 
elnök nyilatkozatát a szélsőséges .moz­
ira Imák ra vonatkozóan. A nyilatkozat 
elhangzott és ebben Darányi Kálmán 
miniszterelnök a következőket mon-
°tta— Sok tekintetben a világnézetek 

harcának korát éljük. Nálunk ez a kéi- 
dés már el van döntve. A keresztény 
világnézet és a nemzeti alap az, melyen 
a kormányzásra ez a kormány vállalko­
zott. Kínái fallal természetesen nem. 
zárhatjuk körül országunkat Bármerre 
nézünk, mindenütt latjuk, hogy bizo­
nyos eszmeáramlatok vonulnak \ cS'p 
az országokon. A kormánynak termé­
szetesen az a kötelessége, hogy- élén­
kén figyelje ezeket az eszmeáramlatokat 
és csirájában fojtsa el őket, ha káro­
soknak, ártalmasoknak mutatkoznak, 
ha esetleg az állam létét akarjak meg­
bontani. Azokat az irányokat pedig, 
melvek ilven szempontból azonosoknak 
nemi tekinthetők, megtelelő mederbe 
kell a kormánynak terelnie s ha kilép­
nének ebből a mederből, akkor le keli

‘ F — Sorompóval nem tudjuk elzár 
m a határokat, a rendőrségnek azon­
ban ügyelnie kell főként arra - s ez 
a legfőbb szempont - hogy íelelótlcn 
elemek a nyomort ne használjak íelagi 
tációs eszközül. A rendőrségnek ideje­
korán meg kell tennie ilyen esetben a 
kötelességét s a belügyminiszter mar 
meg is tette erre vonatkozóan a szük­
séges intézkedéseket.

Az ellenzéket nem elegitette ki tel­
jes mértékben a miniszterelnöknek a 
szélsőségekre vonatkozóan tett kijelen­
tése. Mikor a miniszterelnök erről tu­
domást szerzett, ezeket mondotta:

— Meggyőződés; m, hogy a nyilat­
kozatom a közvéleményt minden te­
kintetben meg fogja nyugtatni. Akik 
az én felfogásomat ismerik, jól tudják, 
hogv a szélsőséges izgatások cs uszitáv 
sok ellen minden törvényes \ eszközt 
igénybe fog venni a kormány. Nem en 
gedem azonban egy oldalról^ sem be­
folyásoltam! magamat clliatarozásom- 
ban.
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Ma szerdán este 8 órakor, 
Csütörtökön este 6 és fél 9 órakor 

mérsékelt helyárakkal.
Az elhanyagolt asszony megkisérfíse 

és rettentő örvénye:
Gustav Fröhlich és L'da Baarova

szivetelállitóan izgalmas lilmjátéka:

A csábító
Paul Wegener mesteri rendezése. 

Mottó: Férjek ne hanyagoljátok el 
asszonyaitokat.

2. Fox Híradó.
3. Varázslövölde, zenés-táncos kép.
4. Vadonélet Borneoban.

A népművelési bízó 
básu szociális problémái 
előadást tart vasárnap d 

’árosháza közgyűlési 
Előadók: Budapesti 
Fekete Pál mérnök 

Mérnök Egyesület« elnö 
kérdés, mezőgazdasági 

Dr Dsida Elemér 
A Quadragesimo anno 
kás problémák és érdek! 

Szegedről:
Dr vitéz Mánaföldi 

ziunn igazgató: Szociál 
lem.

Az előadást bárki r 
és teljesen ingyenes.
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0 till telefonszolgálat 
meghosszabbítása

felhliás a lem

Hat százalékra szállítják le 
az aeéhátralék késedelmi kamatát

Egyéb kediezméeyeket Is nyűit a kormány
A Nép pártértekezletén a mintsz- 

lerelnök több gazdasági kérdésről nyi- 
latkozott. Közölte, hogy mindazokat az 

elv<
ctlK-OZUll. lvutuíiv-j .....
adóhátralékokat, amelyek törölve nem 
zoltak, de amelyek a leggyengébb eg- 
iisztenciákra a legnagyobb súllyal ne­
hezednek, a kormány elroli. ;Ez két 
millió pengő adóhátralék eltörlését je-

Az iparnak régi kívánsága volt a 
késedelmi kamatok terén fennálló visz- 
szás állapot megváltoztatása, amennyi­
ben még ma is 9 százalék kamatot szed­
nek Ezt a kamatot a kormány hat 
százalékra szállítja le, aminek révén a 
kamatterhek egy harmada megszűnik. 
Ezt nemcsak a jövőre nézve mondjak

ki, hanem visszamenőleg a múltra is 
és kiterjesztik valamennyi közteherré, 
tehát az illetékekre is.

Rendelkezés készül, amely az adó 
és illetékfizetés terén erőteljesen érvé­
nyesíteni kívánja a csa'ádvcdelmi szem­
pontokat és ennélfogva enyhítik a sok- 
gvermekes családok közterheit.

' Tervbe vette a kormány, hogy a 
köztisztviselőknél a három és hálómnál 
több gyermek után a családi pótlékot 
ötven százalékkal fel fogja emelni.

Gondoskodni fog a kormány a fa­
lusi lakosság olcsó fehérneművel való 
ellátásáról. A mezőgazdasági munkás­
nők felsőruhát és fehérneműt kapnak. 
Az akció február végén indul meg.
UHjTj-ii-inrvYTri‘‘"1 m ■ ^ * m*^am*^*^**

Rendezik a HMdhözJallatotlak 
anyagi helyzetet

I minisztereinek tájékoztatást adott a rendezés módozatairól
Már régóta rendezésre vár a föld- 

hözjuttatottak ügye. Szentesen is tobb- 
ezáz családot érint a kérdés. Darányi 
Kálmán miniszterelnök most részletes 
tájékoztatást adott arról, hogyan kíván 

. k

Havi negyven pengői kér a posta
Szentesen októbertől áprilisig dél­

előtt nyolc órakor kezdődik a telefon­
szolgálat, míg a nyári időszakban reg­
gel 7 órakor. Mozgalom indult meg a 
telefonelőfizetők között, hogy, a teli 
időszakban is hét órakor kezdődjék a 
szolgálat nem annyira a helyi, mint 
inkább a vidéki beszélgetések (miatt. 
Reggel 7 és 8 óra között ugyanis fél­
áron lehet vidékre telefonálni ós a szen­
tesiek télen nem tudják kihasználni ezt 
a kedvezményt.

A mozgalmat a város is pártolta 
és a polgármester a szegedi postaigaz­
gatósághoz továbbította a kérést. A 
postaigazgatóságtól tegnap jött meg a 
válasz: elrendelik télen is a szolgálat­
nak 7 órakor való megkezdését — negy­
ven pengőért. A korábbi szolgálatkez­
dés ugyanis a fűtési és világítási költ­
ségek növekedésével járna, ezt i kell 
megfizetniük azoknak, akik azt akar­
ják, hogy már 7 órakor telefonálhassa­
nak.

A postaigazgatóság nem osztja azt 
a felfogást, hogy' a korábbi szolgálat 
azzal a következménnyel járna, hogy 
növekednék a vidéki beszélgetésék szá­
ma. Ellenkezőleg attól tart, hogy azo­
kat a beszélgetéseket is a kedvezmé­
nyes ár mellett bonyolítanák le, me­
lyeket most kényszerűségből délelőtt 
folytatnak rendes tarifa mellett, tehát 
károsodás érné a postát.

A szentesiek már megszokták, 
hogy akármit kérnek, nem teljesítik a 
kérést. Dicséretes kivétel éppen a posta 
volt eddig: nemrégiben is igen előzé­
kenyen teljesítette ~ *" ' *Xr"x'
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i Kormány segíteni a földhözjuttatottak 
helyzetén. A tájékoztatás így hangzik: 

Az a célunk, hogy a földhozjut- 
' -----;♦-'rhétjItatott kisemberek százezreinek ter__ 

enyhítsük s ezt teherbírásukkal arány-' 
fca hozva, részükre lehetővé tegyük, 
hogy a kapott földet tulajdonul végleg 
megszerezhessék. Ezért az úgynevezett 
Bzorzószámot, amely eddig Hatvanszo­
ros volt, leszállítottuk a negyvenszere­
sére. Ez a negyvenszeres szorzószám 
pzt jelenti, hogy ezután 4.5 százalékot 
kell fizetni kamat és .törlesztés tejé­
ben, ami tíz korona kataszteri tiszta jö­
vedelmet véve alapul, holdanként és 
(évenként 18 pengőt jelent, vagyis még

LÁBA
is eltörhet a lónak, ha nincs éles 
sarokkal ellátva. 100 darabot 2 80 
pengőért vásárolhat B O r I * * li 
ahol a legjobb kerékpárokat lehet vásá­
rolni olcsó árban. Széchenyi ucca 59.

A városi testnevek 
vezetője a következőket 

Február hó i-ével 
rés újból megkezdődik.

Ez alkalomból ujt 
san figyelmeztetem a le 
tos megjelenésre, a szili 
kaadókat pedig telkére 
teköteles gyermekeiket, 
taikat pontosan küldjél 
zásokra és azokat állat 
zék, mert a jövőbeni 
eddiginél szigorúbban 
rolva.

A leventék ellenőr 
latban tudatom, hogy i 
köteles ifjú hivatalból 
vánnyal van ellátva, n 
ban úgy a foglalkozás 
lenes, mint az alóla vak 
den egyes alkalommal 

Ezen igazolvány nj 
vente részére mint szí 
igazolvány is szó Isii s 
•szülő és munkaadó ebi 
hogy gyermeke, vagy 
jxjntosan eleget tett-e 1< 
ségének.

Drágult az 6I1I

tte a postaigazgatóság 
a Kereskedők Egyletének több (köz­
érdekű kívánságát. Ezért meglepő most 
az elutasító válasz. Szokatlan, hogy egy 
"• ’ ’ 1 z--- i-ölt-

kevesebbet, mint amennyi a rendes 
bér szokott lenni. Az adósság tehernek 
ez a mérséklése négyszázezer családot 
érint s több mint 12O millió pengő tő­
kétartozás elengedését jelenti.

— Azoknál, akik az évi törlesztés 
fizetésére képtelenek, megadjuk azt f 
lehetőséget, hogy csak használati di 
jat fizessenek, amely tíz korona katasz­
teri tiszta jövedelmet véve alapul, hol­
danként évi 12 pengőt tesz ki. Ezen­
kívül a múlt év végéig felgyülemlett 
hátralékok megfizetésére hosszabb idő­
re szóló kamatmentes részletfizetési 
kedvezményt kapnak a földhözjuttatot-

Elmondta a miniszterelnök, hogy 
telepítési célokra a múlt év második év 
második telében öt millió joengöért 
j 1.734 katasztrális holdat szerzett meg 
a kormány, ebből 10.605 katasztrális 
holdat már ki is osztottak. Az utóbbi 
hat hónap alatt 2230 családnak juttat­
tak földet.

A telepítési törvény előkészítésé­
kor úgy számított a kormány, hogy 
egy-egy családra 10-—15 hold föld log 
jutni. Az eddigi tapasztalat szerint a 
juttatott földek átlaga kisebb.

állami hivatal a fűtési és világítási köL 
séget a közönséggel akarja egyenesen 
megfizettetni. A telefon nem olcsó mu­
latság, ezt a posta is elismeri és éppen 
ezért nyújtja azt a kedvezményt, hogy 
a nap bizonyos szakában féláron lehet 
beszélgetést folytatni. Ebből a kedvez­
ményből félesztendőre kizárják a szen­
tesieket azáltal, hogy a téli időszak­
ban csak a kedvezményes beszélgetési 
idő lejárta után kezdődik a szolgálat. 
Fél kézzel kedvezményt adnak, felkéz'- 
zei elveszik...

Statisztikai kimutat 
ti létminimum januá 
61,38-ra emelkedett, ví 
két tized százalékkal. E 
előtt a heti élelmiszer 
most 18.91 pengőbe lé 
lás 3.27 százalék. Még s 
zet a múlt év januárjává 
va. amikor a család ell 
elég volt. tOO pengő b 
értéke már csak 80.51 
január végi 86.46 peng

TlVIRlT
URAM I
Értesítem önt arról, hogy elegáns ruhát, mér­sékelt árért készítek.
SZÍJJÁRTÓ uriszabó Deák Ferenc uooa 64

Udvaros
kifutónak 20 éven felüli 
férfit keresünk.
Cim a kiadóhivatalban.

n

— Törköly és a b
ván szegedi fuvaros Ki 
resztül Kalocsára így el 
nan paprikát szállítson 
egyik halasi kocsmábe 
kezdett a homoki bor< 
merve azoknak maga 
túlsókat ivott. Elaludt 
lovai teltorditották. A 
szonyok az utolsó pit 
ki felborult kocsija aló 
gyott fuvarost, akit í 
súlyos sérüléseivel a 
tottak.

— Hamis ötvert 
hónap. Rózsa József 
géplakatos hamis 
gyártott. Emiatt a tor 
rült, ahol azzal vedel 
katosmühelye nagyon 
ért próbált hamis pén 
misitványai olyan j°l 
később maga sem tud 
telni, melyik az igazi 
mis pénz. Azt is e* 
hogy egy darab ötyent 
és félfillérébc került és 
ezer darabot készített 

. héthónapi börtönre ítft
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10B pengő jutalom a betörők nyomravezetőjének!
Az utóbbi hetekben elkövetett so­

rozatos betörések ügyében a rendőrség 
fáradhatatlanul folytatja a nyomozást. 
Megírtuk, hogy a legutóbbi Lakos uc­
cui betörés ügyében egész sereg em­
bert állítottak elő a rendőrségre, de 
három kivételével a gyanúsítottak mind 
alibit igazoltak, az őrizetbevett három 
ember is más bűncselekményt köve-, 
tett el. A nyomozás ezekután más irány­

ban indult meg.
A rendőrség most hivatalosan köz­

li, hogy aki a legutóbbi betörések bár­
melyikének tettesének nyomára vezeti 
a rendőrséget, 1OO pengő jutalomban 
részesül. Az adatnak megbízhatónak 
kell lenni s eredmény esetén a jutal­
mat nyomban kiadják. A nyomravezető 
személye titokban marad.

—o—

A hófúvás veszélye fenyeget Szentesen Is
a hideg fokozatos onihBlésíf líseliák

& an Óh. fuuAajfyaJwí*

Szerdára lényegesen megenyhült a 
hőmérséklet és csendes idővel kezdő­
dött a nap. Az Armentesitő Társulat­
hoz betiltottak a jelentések az előző 
napi havazásról. 16—18 centiméteres hó 
esett kedden Szentesen és a határban. 
A csapadék pontos megmérését meg­
nehezítette, hogy a hójnhék meglehe­
tősen kavarogva értek a földre. A csa­
padékmérők jelzése a következő:

A városban i8.5, Papgát 8.3, Jak­
sor 8.5, Tüzköves 7.6, Zalota 8.2, Szí­
vügy 11, Ivucori 8, Sulymostó I7, Osz­
tóra 9.5, Kurcatorok i0.3, Elege 5-3, 
Fertő 8.6, Pankota 9.2, Felsőveker 1O.7, 
Tőke 6.5 milliméter.

A gazdákat kielégítette a havazás 
és egy szakember így nyilatkozott:

— Most már bízhatunk az ujesz- 
tendőhöz. Azok a búzatáblák, melyek 
eddig is zöldeltek, most a hotakaro 
alatt szépen fognak fejlődni és kiheve­
rik az eddigi fagyos időknek a viszon- 
tagságait. Viszont azok a buzaszemck> 
amelyek eddig nem tudtak kikelni, 
most a meleg hótakaró alatt kicsiraz- 
nak és buzaszálat hajtanak. Majd meg­
látjuk, ha csak pár hétig is megmarad 
ez a takaró a földeken, hogy elolva­
dása után milyen szép zöld táblák búj­
nak elő. Először talán kicsit sárga lesz 
a szálaknak a töve, de két-három ra­
gyogó nap haragoszölddé változtat min­
dent. Volt ez már más esztendőben is 
így. Semmi baj nincs, bízhatunk.

A szerdán délelőtt eszlelhető eny-
UUTJU-.......... ....... *...........

hülés és borulás sejtetni engedte, hogy 
rövidesen újabb havazást kapunk. Pon­
tosan déli egy órakor meg is kezdődött 
az újabb havazás. Ekkorára megélén­
kült a szél és kavarogva hordta lefelé 
a havat. Nagy peíyhekben és sűrűn 
esett a hó az egész délután és este fo­
lyamán A szél következtében kisebb 
fajta hófúvás is keletkezett, de estig ku-= 
lönösebb bajt nem jelentettek. A széni 
tesi vonatok lényegtelen késésekkel 
közlekedtek. . , ^

Rosszabb a helyzet a Dunántúlon, 
ahol az erős havazás és hófúvás miatt 
órás késések is vannak a vonatok for­
galmában.

A meteorológiai intézet megálla­
pítása szerint az időjárási (helyzet ja 
Kárpátok és az Alpok környékén át­
alakulóban van. A hideg lassan kezd 
visszaszorulni a Földközi tenger felöl 
megújuló meleg szubtrópusi levegőh'ul- 
lámok elől. Magyarországon az első hűi- 

. Iám, amely keclden vonult keresztül fe- 
’ lettünk a magasban, csupán országos 
havazást hozott, enyhülést még nem. 
Az elmúlt éjjel általában iO fokos hi­
deg volt, egyedül Szombathelyről je­
lentettek húsz tokos fagyot.

Ami a kilátásokat illet.i, ismét vala­
mivel élénkebb lesz a délkeletikeleti 
szél úgyhogy az átmenetileg csökkent 
hótüvásveszély újból fellép. A hőmér­
sékletben egyelőre nem lesz gyors vál­
tozás, de most már fokozatosan eny­
hülnie kell a hidegnek.

ÜZarfnoT üídrton tragédldja
Végtaglal megbéaollak, törött gerince gvógvWialallaB

Tragikus esemény történt kedden 
délben, mint megírtuk, Tiszakürton. 
Marinov Márton ottani bolgárkeltesz 
birkózás közben a gerincét törte, a szen­
tesi mentők beszállítottak a koihazba.

A 24 éves fiatalembert tegnap dél­
előtt kihallgatták a kórházban. A társát 
okolja szerencsétlenségéért Mannov 
Márton. Úgy adta elő a dolgot hogy 
kedden a községi vendéglő (udvar,m 
összetalálkozott barátjával Egy leány 
is volt jelen, amikor virtuskodásból o re 
mentek Társa jóval erősebb volt nála, 
rövid küzdelem után letemette őt.

_ Ahogy földet értem — beszélte
— éreztem, hogy valami megroppant 
bennem. Persze akkor meg nem tud­
tam hogy a gerincem tört cl. Iszonyú 
fájdalmat éreztem, rögtön megbénult
juu.nrn" -----

kezem-1 ábam. Társam ezt nyilván nem 
vette észre, mert ahogy a földön fe­
küdtem tehetetlenül, még a mellemre is 
térdelt. Csak később eresztett el, ami­
kor látta, hogy léiig ájultan fekszem a 
földön. De akkor már késő volt...

A röntgen-lelet teljes gerinctörést 
mutatott, a törés gyógyíthatatlan. Ma- 
nnov Márton kezei és lábni bénák, vég- 
tagjait nem képes mozdítani. Gipszkö­
tésben, felpeckelt állal fekszik a szeren­
csétlen fiatalember a kórházi ágyónj 
az orvosok mindent megtesznek, hogy 
megmentsék az életnek, de ez bajosan 
log sikerülni. Sorsa hasonló a szeren­
csétlen véget ért Zádori Ernő sorsához, 
annál azonban sokkal súlyosabb a sé­
rülés és így hamarább is fog a döntő 
helyzet bekövetkezni.

uuuT-nnri------— ------ - " — "»

hitvesét gyermeke teteme mellett. Fél- 
őrülten rohant a gazdálkodó a csend­
őrségre és bejelentette, hogy eltűntnek 
hitt Fiát meggyilkolták.

Az áldozat szülei elmondották, 
hogy gyermeküknek szombaton délu­
tán még hat pengője volt.

Ezt az összeget nem találták meg 
Bjelik Mihály zsebében, tehát kétség­
telen volt, hogy rablógyilkosság történt. 
A gyanú azonnal játszópajtására, a i2 
éves fiúra terelődött. A gyanúsítottat 
előállították a csendőrségre és 'meg­
kezdték kihallgatását. A fiatalkorú áí- 
hatatosan tagadott. A keresztkérdések 
súlya alatt sem tört meg. Azt állította, 
hogv napok óta nem látta barátját.

" Kedden szállt ki a bűntény szín­
helyére a vizsgálóbíró és utasítására, 
még a boncolást megelőzően tetemre- 
hivást rendeztek. A fészer alatt feküdt 
az áldozat, akinek feje a felismerhetet- 
lenségig szét volt roncsolva.

Szuronyos csendőrök között állítot­
ták elő a rablógyilkossággal vádolt fi­
atalkorút. A zokogó szülők és a közeli 
tanyaiak serege állott a tanyaház ud­
varán. A tizenkétéves fiút odavezették 
barátja teteméhez. Elfordította a fe­
jét, teste rángatódzott a reszketőstől. 
Egyszerre csak felkiáltott:

— Vigyenek el innen, nem akarom 
látni a barátomat, akit én megöltem .. 
En vagyok a gyilkos, baltás gyilkossá­
got követtem el, hat pengőért öltem 
meg a pajtásomat!

A fiatalkorú ezután részletesen el­
mondotta a páratlan kegyetlenséggel 
elkövetett bűntény részleteit. Szomba­
ton délután tudta meg, hogy barátjá­
nak 6 pengő készpénze van. Elhatároz­
ta, hogy megszerzi a pénzt. Valamilyen 
ürüggyel még szombaton délután be­
csalta a fiatalembert a fészerbe. Elő­
zőleg elkészített fahusángból egy hatal­
mas kalapácsot, amelyet a sarokban 
rejtett el. Amikor Bjelik Mihály belé­
pett a fészerbe, fiatal barátja hátamögé 
került és előrántotta a fakalapácsot.

— Most megöllek téged! — kiál­
tással teljes erejével tejbevágta a fia­
talembert, aki veresen zuhant a földre. 
A tizenkétéves flu a vértől megittasodva 
még tizenhatszor sújtott a kalapáccsal a 
már halott áldozata fejére, melyet tel­
jesen szétroncsolt. Ezután kivette a ha­
lott barátja zsebéből a hat pengőt és 
elszökött.

PelS#reh* varrását valamint felső­
ruha és fehémemtiiavitását, úgy 
odahaza mint házaknál vállalok.
CÍM a kHMMvaUiba

Megdöbbentő balta* gyilkosság 
a szarvasi határtoan

Egy |2 lies tlu hat pengőért leütötte 17 éies barátját
csendőrségnél is bejelentették.

Flétfőn délután borzalmas felfede­
zést tett Bjelikné. A tanya udvara vé­
gében lévő fészerbe ment, hogy onnan 
tüzelőanyagot hozzon. Amikor a fészer 
alá a szél által behordott havat seprű­
vel altakantotta, hatalmas megolvadt 
vértócsa közepében mozdulatlanul fek­
ve, holtan találta meg gyermekét.

A szörnyű látványtól elájult az 
tanya. Férjének feltűnt, hogy az asszony 

taiemoer. v^«"* \yr; TZÍLs^Hp^ve félóra múlva sem jött vissza. Kercsé- 
?eCrestfk,Cmmlentclé Azéeltlncst a l sére indult. A fészerben találta meg

Szarvastól 14 kilométernyire van 
a Bjelik-házaspárnak a birtoka A 'kis­
gazda 17 éves Mihály nevű fia apja 
gazdaságában dolgozott Bjelik MJ- 
Hály jóbarátságban volt egy gazdál­
kodó i2 éves fiúgyermekével. Gyakran
látták őket együtt- Bé get ek ol
o-attak kalandokról szőttek álmokat.
® Szombaton korán délután még 
édesanyjával beszélgetett a 17 eves fia­
talember. Vacsorára má hiába várták^

Bladő fid JriT

lomás közelében 9 kát. hold jóminősé- 
gü és Mucsiháton 20 kát. hold tanyá­
val. Ajánlatok Közgazdasági Bank Rtg. 

Hódmezővásárhely cimre küldendők.

Cipészüzlet áthelyezés
Meiner Sándor

dlvztciptlz
Tudatom naíyrabecsült megrendelőim mai és 

a kedves közönséggel, hogy üzletemet a refor­
mátus bérházba helyeztem és igyekszem min­
den munkát a legfinomabb éa legjobb kivitel­
ben elkés/itcnl, Megrendelésre Uszll cipő, csiz­
ma és férfi-női divatcipők, valamint fiucipCk 
készülnek. Javítás, fejelés. Fájós Ubakra külö­
nös gondal készítek cipőt. Tisztelettel

Molnár Sándor 
cipészmester
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1 ingyenes.
hWVWWWW

isás a len 
tóz is mnl
rosi testnevek 

következőket 
jár hó i-ével 
megkezdődik.
1 kálómból ujt 
meztetem a le 
denésre, a szili 
pedig lelkére 
gyermekeiket 

ntosan küldjék 
is azokat állat 
t a jövőbeni 

szigorúbban

venték ellenőr 
datom, hogy 1 
fju hivatalból 
van ellátva, n 
a foglalkozás 

nt az alóla vald 
:s alkalommal 
1 igazolvány nt 
szérű mint szí 
iy is szolgál s. 
munkaadó ebi 
érméké, vagy 
. eleget tett-e li

galt az Étel 
első Imi

isztikai kimutat 
immum januá 
emelkedett, ví 

1 százalékkal. E 
heti élelmiszer 
,9i pengőbe ló 
százalék. Még 3 
ilt év januárjává 
tor a család cll 
t. iOO pengő b 
nár csak 80.51 
/égi 86.45 peng

Törköly és a b
D-edi fuvaros Ki 
kalocsára igyel 
inkát szállítson 
lalasi kocsmábc 
a homoki bor* 
azoknak magai 
t ivott. Elaludt 
elfordították. A 
: az utolsó pit 
írult kocsija aló 
jvarost, akit I 
sérüléseivel a

Hamis ötvei*
Rózsa József 

nos hamis 
■t. Emiatt a tör 
hol azzal vedel 
lühelye nagyon 
ibált hamis pén 
inyai olyan jól 

maga sem tud 
nelvik az igazi 
?nz. Azt is cin 
■gy darab ötvenf 
illérébc került és 
[arabot készített 
iapi börtönre ite
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Megszökött Mindszenti-*! 
egy reman katonaszökevény

elől Tóth János k's'ra. zőlevéi szerint Tóth Jánosnak magas
éves napszámos Az lletékes ha ösati_ t hosszas az arca, haja, szeme
Mmdszentet jelölte ki állandó tar , f)orotvált, ona, szája ren
kodást helyéül. -...... J ■■ ■■■ .....—

Tóth János a napokban előzetes f
[Jdl 1M, UtljUOia IVW1. V/V > V, -----j-
des. Különös ismertető jele nincs.

Á tanya barátja MAXIM petróleum gázlámpa
kaphat» ös megteklnils@e#

ttOIIMANN cégnél. — Vásártér.

Szörvönyesan fordulnak elő 
Szentesen fertőző ketegsögek

Kedvezi a vármegye egészségügyi helyzete
A vármegyei tiszti főorvos kimu-

egész feljelentésnek a rugója. 1 agad- 
ták, hogy megsértették, vagy megütöt­
ték volna.

Kihallgatott a bíróság az ügyben 
egész csomó tanút. Dr Móhr László 
szegvári orvos látleletet vejt fel a sér­
tett Tarjányiné sérüléséiről és bemutatta 
a látleletet^ amiről szakértői vallomást 
tett. Szabó József házmester, 1 Faragó 
Ferenc tanuk terhelőén vallottak.

Mielőtt azonban ä bíróság mérle­
gelhette volna a koszorú körül felpa- 
rázslott gyűlölködés és koporsóharc sú­
lyát, a lelek kibékültek. Korom Bá­
lint és Barna István bocsánatot kértek 
Tarjányi Illésnétől, aki bejelentette a 
bírónak, hogy- nem kívánja az eljárás 
folytatását. Belátták, hogy a koszorú 
rég elhervadt már és békés beszélge­
tésben indultak el a szentesi járásbí­
róság épületéből Szegvár felé...

tatást készített a január harmadik heté­
ben előfordult tertőző megbetegedések­
ről. A kimutatásban ugyan (többször 
előfordul Szentes neve is, de megálla­
pítható, hogy jelentéktelen számú meg­
betegedés történt Szentesen, ugyanúgy 
mint a megye egész területén és az 
egészségügyi helyzet kedvezőnek mond­
ható. ..

Mindössze egy halálozás történt a 
bejelentési kötelezettség alá eső beteg­
ségek következtében és pedig egy gyer­
mekágyi láz járt halálos kimenetellel.

A jelentés részletei a következők:

bárányhimlő Szentesen 5; 
kanyaró dorozsmai járásban 11; 
vörheny Szentesen 4; 
roncsoló toroklob Szentesen 3, a 

mindszenti járásban 1, összesen 4;
nyílt gümőkór a mindszenti járás­

ban 1;
tífusz a csongrádi járásban 1, a 

mindszenti járásban 2, összesen 3;
trachoma Csongrádon 1, a csong­

rádi járásban 2, a dorozsmai járásban 
9 összesen 12 *

gyermekágyi láz Szentesen 2 (ezek 
közül egv halálos).

—o—

REMINGTO
Mgépelitiratata WBLL1SGH géproWban.

Eredeti gyári árak. Részletfizetési kedvezmények.

tót fiatalember rejieipes drímí a
lz idősebb testvér lelőtte az Becséi, 

aznlán iagyllkesságet kivetett el
Megrendítő tragédia történt Buda­

pesten. Vasárnap a rákoskeresztúri hő­
sök temetőjében holtan találták Arató 
Ottó 17 éves diákot. Az volt a felte­
vés, hogv öngyilkosságot követett el, 
csak azt találtak gyanúsnak,, hc^gy me­
nekülő ember lábnyomai" látszottak ko-: 
rülötte. Másnap a Mátyás-téren ön­
gyilkosságot követett el a ttu bátyja, 
Arató Endre 25 éves műszaki rajzoló. 
Kétségtelen, hogy a két esett között 
összefüggés van.

A rendőrség megállapítása szerint 
Endre agyonlőtte óccsét és a felkiis- 
meretfurdalás miatt öngyilkosságot kö­
vetett el. A fiatalabb Aratónak gége­
baja volt, emiatt nem is tudott rende­
sen beszélni és sokat szenvedett. Báty­
ja könyörületből megölte, de maga is 
követte a halálba.

Van azonban olyan feltevés is, 
hogy máskép történt az eset. A két fia­
talember szeretett revolverrel játszani. 
Nemrégen szert tettek egy uj revolver­
re és ennek kipróbálása végett kimen­
tek a temetőbe. Közben egy eltévedt 
golyó megölhette Ottót és a következ­
ményektől való félelmében menekült a 
halálba a nagyobbik Arató-ftu is.

Ml«a öi enőkenv löőaiere 
syögycípdk«! L

lúdtalp, bokasülyedés és deformált labakra 
ortopäd cipőket szakszerűen készítek, melyeket 

Budapesten tanulmányoztam. 
Tisztelettel i

KISS ANTAL ortopäd cipész 
Szentes. Szürszabő Nagy Imre ucca 6 szám.

HlbtbfllÉssil ifgzíditt 
i szegvári fcoporsösob harca

BüücseíekméoyeK seregével vádolták 
egymást egy koszorú miatt

Két szegvári temetésrendező, Tar­
jányi II lés né és Korom Bálint állott 
egymással szemben vádlottként teg­
nap a járásbíróság büntetőbirája^ előtt. 
Tarjányiné egyszerre becsületsértés­
sel, rágalmazással és magánlaksértés­
sel vádolta Korom Bálintot, valamint 
annak kisegítő alkalmazottját, Barna 
István cipészsegédet.

A büntetőper onnan indult el, hogy 
Korom Bálint három koszorút rendelj 
Tarjányinénál a nyáron, de a leszállí­
tott koszorúk közül állítólag csak ket­
tőt fogadott el, a harmadikat azonban 
visszaküldte. Amikor a két koszorút ki 
akarta fizetni, az asszony kijelentette, 
hogv az egész ügyet jogtalannak tartja 
s azt már át is adta egy ügyvédnek, 
tárgyaljon Korom azzal. Korom Bálint­
tal együttvolt Tarjányiné lakásán Bar­
na István is s a feljelentés szerint a két 
férfi nekiesett az asszonynak, minden­
nek lemondták, csúnyán megsértették. 
Tarjányiné azt állítja, hogy ezekután 
kiutasította a két férfit lakásából, de 
azok nem távoztak el, sőt Barna ök­
lével kétszer még ráadásul mellbe is 
vágta.

A két szegvári férfi azzal védeke­
zett, hogy irigység és bosszúvágy az

Disznóöléshez
a jó áruiról
és olcsó árairól ismert

Gyarmati fűszeresnél
vásároljon, a mozi mellett.

TOROK
hHSCMfnettiben
Csendőrlaktanyával izemben.

A HÚSÁRAK A KÖVETKEZŐK:
1. kg. marhahús 1*10—1*20
1. kg. sertéshús 1*20—1*40
1, kg, zsimakvaló szalonna 1 80
1. kg. füstölt szalonna 200—2*2U
1. kg. háj-zsir 2.—
1. kg. kolbász 1*60—
Telefon-rendelést azonnal házhoz szállítok.

T61HR8T

Fagyott kéz, láb ellen Szibériai fagykenőos 
kapható az APOLLÓ DROGÉRIÁBAN.

fát oszt a irt az Instgzsebncb
A hideg idő beálltával a polgár- 

mester szükségesnek látta, hogy az ín­
ségeseket tüzrevalóval megsegítse. A 
fakiosztásnak híre ment és már két 
nap óta viszik a rászorulók a város fá­
ját. A faosztás ma fejeződik be.

A tára jogosító utalványt a Bartha 
János uccai iskolában állítják ki. Első­
sorban azoknak adnak fát, akiknél kis­
gyermek van és akiknél nagy a család­
tagok száma. Husz-negyven kiló fát 
kap egy család a családtagok száma 
szerint.

Az utalványra a városháza udvarán 
adják ki a fát.

MlggjjjvijH- as
lem a nagyérdemű husvásárte közönséget, hogy

Petifl ucca 1 szám alatt lev< Maisár latra 
mészáros da hestee üzletét átvettem. 

Üzletemben állandóan
friss növendék marha-, sertés és 
juhue, naponta frissen sült zsir, Ízle­
tes felvágottak a legolcsóbb napi 

áron kaphatók.
Kérem a nagyérdemű kősőnség szives pártlegását 

maradék tisztelettel

PARSAM« LAStld
mészáros és heetee.

Soós ucca 6 és Petőfi ucca 1 szám.

Ttndfnh jitíba a vásárhelyi 
megfagyott asszony börfll

Más Is lelselkizetl árts
Megírtuk, hogy Vásárhely közelé­

ben kutasi országúton félig megfagyott 
öregasszonyt találtak. Hamarosan kide­
rült, hogy özvegy Görbics Györgvné 78 
éves orosházi lakossal azonos, akt Ku­
tasra igyekezett facsemetékért, útköz­
ben rosszul lett, összeesett és így talál­
tak rá félig megfagyott állapotban. - 

Közben érdekes eset történt. A 
vásárhelyi rendőrségen jelentkezett egy, 
odavaló asszony és annak a gyanújá­
nak adott kifejezést, hogy az ország­
úton talált idős nő az ő édesanyja, akt 
az egyik közeli helység menhclvén él. 
A feltevés szerint onnan megszökött és 
útközben hazafelé érte a baleset. Ha­
marosan tisztázást nyert, hogy a beje­
lentés téves, az országúton talált asz- 
szony valóban Görbicsné, akit hozzá­
tartozói már haza is vittek Orosházára; 
inig a másik nő a menhelyen van s nem 
is kívánkozik el onnan.
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Mis
Lzottság nagysza. 
(iákkal foglalkozó 

délután 5 órakor 
isi termében, 

[■síről:
liök a »Budapesti 
linóké: A szociális
|ri problémák.

kir. főigazgató: 
Jio körlevél, mun- 
lekképviseletek.

Idi Márton gimná- 
fciális családvéde-

meghallga fha t ja

IsBBtÉlihez, 
ilMdóihoz!

Iclési kirendeltség 
két közli:

a leventekikép-

ujból nyomatéko- 
J leventéket a pori- 
Iziilőket és a mun­
trem, hogy leven­
tét és al'kalmazot- 
|ék el a foglalko- 
llandóan ellenőriz­
ni mulasztások az 

lesznek megto-

[őrzésével kapcso 
minden levente 

tál kiadott igazol- 
mely igazolvány 

tison való megje 
[ló felmentés min- 

be van vezetve, 
[minden egyes le-j 
személyazonossági 
Is egyben minden 
Iliből "ellenőrizheti, 

"alkalmazottja 
Ieventeköteleziett-

MÄP1HJREK
CSÜTÖRTÖK, január 28. Róm. 

kath: N. Károly. Protestáns: Károly, 
Nap kél: 7.32, nyugszik: 16.ŐS; hold 
kél: 19.21, nyugszik: 08.04 órakor.

Kifogás a meteorológiai intézet ellen
Mekkora különbség tud fenni ha­

vazás és havazás között. Milyen szép 
és megnyugtató volt a keddi csendes 
havazás és milyen ijesztő a szerdai* 
mikor belesüvített a szél is a hópelyhek 
közé és vitte, kavarta, rázta, csavarta a 
havat, szórta, vágta, fújta, még jéggé 
fagyott esővel is keverte. Nem lehe­
tett jóleső érzéssel belegázolni a nóba-, 
mert sikos volt a felülete és csak ti- 
pegve-topogva járkáltunk az uccákon, 
persze csak az, akinek muszáj volt ki­
mozdulnia. Ezzel az időjárással igazán 
nem vagyunk kibékülve, de még kevés 
hé a meteorológiai intézettel. Nem tét 
szik nekink a jóslata. Legutóbb ugyan 
azzal örvendeztetett meg, hogy most 
már fokozatosan enyhülni tog a hideg, 
de huszonnégy órával előbb még azzal 
fenyegetett, hogy két hétig ne is szá­
mítsunk arra, hogy vége szakad a szi­
bériai állapotnak. Hát most melyik jós­
latnak higyjünk?

Van nekünk elég problémánk, töp­
rengem valónk az életben. Eladjuk-e 
busz pengőért a búzát, felmegy-e még 
a pulyka ára, megbékülnek-e a spanyo­
lok, megegyezik-e Németország Fran­
ciaországgal, lesz-e elég pénzünk az 
adótertályra, el tudunk-e vetni tavasz- 
szai és ki győzné még a töprengések 
felsorolását és akkor jön a meteoroló­
giai intézet és feladja nekünk a rejt­
vényt, hogy mely időjóslónak higyjünk. 
Eddig legalább a meteorológiai inté­
zet nem szaporította a gondjainkat, ki 
mélte az idegeinket. De most maga, 
az a tény is, hogy kéthetes kemény te- 
let jósolt, egymagában is elég volt ah-1 
hoz, hogy Kizökkentsen abból a nyu

— Kitüntetés. A kormányzó Dó-iiyz
ek

galmi helyzetből, amelyben voltakép­
pen nem is voltunk már ezerkilencszáz- 
tizennégy óta. Mikor valahogy bele

czi Antal református lelkésznek a ma 
gyár érdemrend fovagkc.resztjét ado­
mányozta. —- Dóczi Antal, a Szentesről 
származott református jiap hosszú időt 
töltött Franciaországban és az ottani 
bányavidéken élő magyar munkásság­
ért igen sokat tett, nagy része volt 
abban, hogy ez a munkásság megma­
radt lélekben is magyarnak. Ezen a, 
téren szerzett érdemeiért részesült a ma­
gas kitüntetésben.

— A Kultur Egyesület nagy mű­
soros farsangi estje február hő 6-án 
a színházteremben. Az idei farsang leg­
szenzációsabb estélyének ígérkezik. Vi­
dám kacagtató műsor, melynek kie­
melkedő szánta dr Soltész Gyula kon- 
lerálása. Tekintve az igen nagy érdek­
lődést, ajánlatos,, ha mielőbb gondos­
kodik megfelelő asztalról, előjegyezhe­
tő a nagytrafikban. Személyjegy ára 
i pengő. ' m r

— H usiparos bál az Ipartestület 
nagytermében

- A csábitó. Az elhanyagolt asz- 
szony megkísérlése és rettentő örvé­
nye, melybe be lehull ezer szépség, re­
mény és' sokszor tisztaság, a főtémája 
a mozgószmház mai nagysikerű film­
jének. A mai kor kalanclkeresése, sze­
relmi hajszolása a gyilkosság tragédiá­
jáig, az üres életű férfi asszonykerge- 
tése s a munkás, becsületes férj cSata- 
jvesztése drámai fordulatokban elevene­
dik meg a filmen. Egy darab modern 
élet minden hazugságával és bűnével. 
Olyan erő van ebben a filmben, hogy 
ellenállhatatlanul állásfoglalásra bírja a 
nézőt az erkölcsi érték megbecsülésé­
re és arra, hogy a házasságot komolyan 
kell venni. Gustav Fröhlich és Lida 
Baarova mesterien játszanak. Harold 
Paulsen, a csábitó, érthetővé teszi, hogy 
el tudja csavarni az asszonyok fejet. 
Brillíáns csábitó-tipus. Paul Wegener 
remekelt a rendezéssel. Egyenesen 
szenzációs a «Varázslövölde» című kis- 
kép.

Felhívja olvasóközönségünk ft- 
yelmét a Grossmann-cég az olcsó 

akik elismert jó minőségű árut

— Kezdődő titőérelmeszesedísnál
reggel éhgyomorra cgv pohár termé­
szetes »Ferenc József« keserüvíz úgy 
az alhasi pangást, mint az emésztés 
renyheségét megszünteti, a rekeszizom 
emelkedését csökkenti és a magas vér­
nyomást mérsékli. A gyakorlati orvos­
tudomány vezető személyiségei a Fe­
renc. József vizet azért becsülik olyan 
sokra, mert ez ä változás éveiben is 
gyorsan és rendkívül enyhe módon 
szabályozza a szervezetre oly igen fon­
tos gyomor- és bélmüködést.

Bt te Uj Él

atás szerint a be­
járban 60.65-ről 
vagyis egy egész 
Egy' hónappal cz- 
:r 18.31 pengőbe, 
került. A drágti- 
sulyosabb a hely- 

-val összehasonht-
cllátására 67.05 P 
békebeli vásárló- 

ii pengő, az i936 
ígővel szemben.

bor. Törköly Ist- 
Kiskunhalason kc- 
ekezett, hogy on- 
m Szegedre. 1 Az 
ban ismerkedni 
árokkal s nem is-' 
jas maligánfokát, 
dt a kocsin és a 
Arra haladó asz­

ói liana tban húzták 
dói a félig megfa- 

i t azután a mentők 
l i kórházba szálli-

_____ ____ _____ áraira, akik elismert jó minőségi
törődtünk volna a megváltoztathatat- ;| legolcsóbban hozzák forgalomba, 
lanba, hogy két hétig még dideregni 
és vacogni kell, mikor már gon­
dosan kitanulmányoztuk, hogy mely 
fa kereskedőnél volna még annyi hite­
lünk, hogy erre a két hétre fát és sze­
net kapjunk és megrendeltük sietve a 
szükséges fűtőanyagot, akkor egysze­
rűen azt mondja, hogy kár volt az ijedt- 
ségőrt, kár volt a tüzelőanyag beszer-* 
zéséért, mert most már vége szakad a
hidegne^ idegeinkkel és zsebünkkel 
való játék nem tetszik nekünk Most 
már ragaszkodunk ahhoz, hogy két he- 
tig szibériai hideg. legyen, ba egyszer 
bejósolták!

s
tfenfilléresekért hét

kiskunfélegyházi 
ötvenfilléreseket 

örvényszék elé ke- 
lekezett, hogy Iá­
it rosszul ment, ez- 
énzt gyártani. Ha­
ll sikerültek, hogy 
idta megkülönböz- 

p n és melyik a ha- 
‘Imondotta Rózsa, 
■nfilléres neki négy 
és összesen nyotc- 

ett. A törvényszék 
ítélte.

Időjelzés: Elénkebb délkeleti szél. 
Hófúvás. Főként az ország nyugati te­
lében havazás és köd, délnyugaton 
ónoseső.#A hőmérséklet nyugaton emel­
kedik, keleten csökken.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél (vételi árak) búza 20.20—20.50, 
árpa 14—14.60, zab 15-15.5O, tenger» 

2 pengő. ■ 1

Grafológusnő analizál 50 fillér­
től. Sátrán Mihály ucca 32, Korneáék- 
nál február i-ig.

— Ha buiát-baját feledni akarja, 
szeret nevetni és jól akar mulatni, jöj­
jön el vasárnap, január 31-én a Gazda-i 
estre. Konferál: dr Hosszú Zoltán — 
Dani bá' a Nemzeti Színház örökös 
tagja. Jegyek előre válthatók a Gazda­
sági Egyesület titkári hivatalában.

A Szentesi Iparos Daloskör 
férfikara, melynek vezetését nemrégi­
ben Jakó Dezső zeneiskolai igazgató 
vette át, keres belépésre a nem iparos 
társadalomból is ügybuzgó, kizárólag 
magas tenor hanggal bíró tagokat. 
Jelentkezni lehet a próbák alatt, min­
den kedden este fél 9 órakor az Ipar­
testület székházában.

— A nő és a hivatal. Politikusok, 
közgazdasági szakemberek már róge1' 
foglalkoznak a házon kívül dolgozó nő 
problémájával. Visszamenjen-e a dol­
gozó nő á családba, hogy munkahelyet 
átadja a gazdasági (válság következ­
tében munkanélkülivé lett férfinek? Er­
re a kérdésre válaszolnak a magyar 
közéletnek női kiválóságai, azok, aki­
ket kivételesen magas pozícióba emelt 
tehetségük. Az Uj Idők uj száma köz­
li a válaszokat. .Díjtalan mutatvány­
számot bárkinek küld a kiadóhivatal, 
Budapest, VI. Andrássy ut 16. Elő­
fizetési dij: negyedévre 6 pengő 40 fil­
lér, egyes szám ára 50 filler.

— Levágta kislánya kezét, mert el­
ejtette a bort. Kis Menyhért szúnyog! 
na}:>számos Irén nevű 7 éves kislányá­
nak pénzt adott, hogy a kocsmába 
menjen borért. A kislány hazafelé me­
net a sikos utón megcsúszott és elejtette 
a borosüveget, amely eltörött. Sirva 
ment haza és elmondta apjanak, hogy 
mi történt, mire Kis Menyhért dühében 
fejszét ragadott és egyetlen csapással 
levágta kislánya kezét. A szerencset- 
len kislányt rendkívül súlyos állapot­
ban szállították a kórházba. Rengeteg 
vért vesztett. A vadállatias ajxt ellen 
megindult az eljárás.

— Jogos önvédelem közben ölt: 
felmentették. Abele György móri bá­
nyász' karóval agyonütötte nevelőap­
ját, Abele Ferencet. Az öreg Abcle Fe­
renc iszákos ember volt és régóta kiú - 
tássa 1 fenyegette családját. December 
elsején ittás állapotban késsel üldözte 
feleségét és menyet, majd amikor Abele 
Györgv az asszony segítségére sietett, 
ellene fordult. Abele György karót ra­
gadott és védekezés közben agyon­
ütötte nevelőapját. A bíróság megálla­
pította a jogos önvédelmet és Abele 
Györgyöt felmentette a vád alól. Egy­
úttal elrendelte azonnali szabadlábra 
helyezését. Az ítélet nem jogerős.

_ Halálozás. Részvéttel értesü­
lünk, hogy Lakatos Antal gazdálkodó 
négy heti súlyos betegség után ked­
den délután 3 órakor 59 eves korában 
elhunyt Az elhunytat özvegye siratja, 
akivei 33 évet töltött boldog házasság­
ban és gyászolja elhunytál a kiterjedt 
rokonság is. Temetése ma, csütörtökön 
délután Két órakor lesz a romai katoli-» 
kus egyház szertartása szerint az Alkot 
mán? ucca 9 számú gyászháztól a Kál­
vária temetőbe.

- Elrendelték a vármegyei pót-

tcsen és Csongrádon i3.i, a kozsegCK t 
ben 35.9 száza

Legolcsóbban szénnel és koksbrikkettel füthet, 
A jószén nem füstöl, nem kormoz és nincs 
salakja. A koksbrikett nem sül össze, gáz­
mentesen ég el, csak hamu marad vissza, 

Csak a legjobb szénfajtákat és a leg­
jobb dorogi kokszbrikettet árusítjuk. 

Pontos mérlegelés!
Gondos kiszolgálás I 
Legolcsóbb napi árak

Ä 1SOIDOS R. T.
Telefon 5 és 72 szám.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
i VAJDA ERNŐ
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság« 

nyomdájában, Szentesen.

Hegedik»
lángképei, naggttdsat 
és amatsnr képet 
mindig a legjobbak I

Műterem:
Horváth Mihály *CCá 1.

Kern teli sok pítónk Irani
ha fűszeráru szükségletét beszerezni kívánja, 
mert legolcsóbban nálunk vásárolhat. 

1 kg. rizs
10 dkg. pörköltkávé 
10 dkg. bors 
1 csomag svéd gyufa 
10 dkg. selyemcukorka 
1 kg. mosószóda 
1 kg. csokoládé

fiMOSSNANN
V A S A R TÉR.

64 f.-töl 
68 1,-töl 
50 fillér 
54 fillér 
18 fillér 
16 fillér 
3-20 P

autogén hegesztési
épület és léptaketes munkákat 
vízvezeték és tflrdészeka beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez
Molnár Antal géplakatos 

Sáfrány M. u. 30.
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FÖLD

24 hold föld olcsón eladó; értekezni le­
het özv. Papp Istvánnéval, báró Ha- 
rucker ucca 17. 319-7
Szentlászlóban egy fél háziföld haszon­
bérbe kiadó; értekezni Jókai ucca 64 
szám. 196-28
Ä Bereklaposon 4 hold föld kapás ve- 
reménynek kiadó; értekezni Csillag uc­
ca 6 szám Dancsik Gábornál. 202-28 
Egy hold hereföld árendába kiadó és 
takarmány cukorrépa van eladó Só­
in odi Istvánnak, Kistőke i96 szám.

221-28
Eladó Szilágyi János kistőkei 24 hold 
tanyaföldje épületekkel és gyümölcsös­
sel; értekezni Felsőiét 3r szám alatt.

247-31
Nyomáson 1 és fél háziföld felesbe ki­
adó; értekezni Kovács Ferenc szíjgyár­
tóval, Sarló ucca 24. 243-30
Szőlők alatt 4 hold és Ecseren 23 hold 
tanyaföldek eladók; értekezni Pacsirta
ucca 8 szám. ____ 273-3i
Megvételre keresek 6—8 hold tanya- 
földet készpénzért, ugyanott 4 darab 
liéthónapos süldő eladó. Vecseri ucca
7 szám.   305-2
Gőgányban 2 hold föld bolgárkerté­
szetnek kiadó. Értekezni lehet: Kéreg 
Éucca 36 szám alatt. 286—3i
Kisfokén a Göbölyös-féle 38 hold ta- 
nyásbirtok [vasútállomásnál) eladó. — 
Megbízott dr Wellisch István ügyvéd.

359-2
Eladó föld. 14OO kishold elsőrendű egy 
tagban, vagy több részben is. Értekezni 
" net: Apponyi-tér 7 szám alatt.

182—28
le

Eladó Nagyhegyen 6 hold föld; érte­
kezni Bercsényi ucca i29 sz. 321 -28
Kb. 40 hold földbirtok kitűnő épüle­
tekkel és gyümölcsössel, kb. 7 hold 
belőle heremid, Kistőkén vasútállomás 
mellett, a volt Göbölyös-birtok eladó; 
értekezni lehet dr Sárossy Endre ügy­
védi irodájában. 369-L

H AZ

Rákóczi Ferenc ucca 54 számú ház el­
adó; értekezni lehet ugyanott. 186-28 
Széchenyi ucca i3y számú ház, egy ka- 
mmajtó, 350 préstégla eladó; értekezni 
a helyszínen. i5i-28
Honvéd ucca 96 számú ház eladó; ér­
tekezni lehet ugyanott. 194-428
Eladó sürgősen Rákóczi Ferenc ucca
i39 számú ház: értekezni ugyanott.

207-28
Eladó Balogh János ucca 41 számú ház, 
férfi és női kerékpár; értekezni lehet 
ugyanott. 245-3i
Széchenyi ucca 72 számú ház eladó. 
Értekezni lehet: Honvéd ucca 30 szám 
alatt. 256—4
Nagyhegy 254 szánni ház 2 hold föld­
del eladó; értekezni lehet ugyanott.

271-31
Eladó Nagyhegy 286 számú ház és 9 
darab ölhónapos süldő. Értekezni lehet: 
Ujj Pereccel ugyanott.

280—31
Soős uccca 2 számú ház eladó, esetleg 
földért elcserélhető; értekezni KissZsig- 
mond ucca 18 alatt. 294-4
Öercsényi ucca 34 számú ház eladó; 
ugyanott egy két szárnyas, vagy rollós 
üzlctajtót veszek. 295-4
Nagygörgős ucca 24 számú ház sür­
gősen eladó, azonnal el is foglalható.

300-2
Jámbor Fercncné Stammer Sándor u. 
22 számú ház i, nagy nyomást egy házi- 
földje szabadkézből eladó; értekezni le­
het Báthon ucca 7-a, Huszár ucca i5, 
vagy Honvéd ucca 53. 360-4

: LAK AS, ELLÁTÁS

Rozgonyi ucca 21 számú ház kiadó. Ar­
tézikul bent van. Értekezni lehet: Stam­
mer Sándor ucca i9 szám alatt. L.

Bútorozott szoba különbé j'árattal kiadó 
báró Harucker ucca 49 alatt. S75-L
Egy szép különbejáratu bútorozott szo­
ba kiadó, azonnal elfoglalható Szűr- 
szabó N, Imre ucca 6 szám alatt. 20v-28 
Butorozottszoba különbejárattaf kiadó 
Simonyi Ernő ucca 17. 200-28
Tanyáról hazajárónak istálló van ki­
adó Szilfa ucca 7 szám. 267-31
Központon kéf uccai padolt szoba kö­
ves konyhával kiadó, villany bent, — 
azonnal elfoglalható; értekezni lehet 
Mécs Balogh ucca i5. 296-4
Csendes kétszobás lakás kiadó, azonnal 
elfoglalható melléképülettel; viz, vil­
lany bent. Mentő ucca i5. 3i0-3i
Tanyáról hazajárónak istálló és lakás 
van kiadó Lakos ucca 39. Ugyanott tö- 
rek is van eladó. 67O6-28
Széchenyi ucca i02 számú ház kiadó; 
értekezni Horthy Miklós ut 7 számú fü- 
szerüzletben, Gál Józseffel. 3i5-3i

MUNKA-ALLAS

Jőmunkás hölgyfodrász-segédet március 
i-re felveszek: Palásti István hadirok­
kant fodrász. 150-28
Géplakatossal vagy mechanikussal tár­
sulnék. Cím a kiadóban. 195-28
Magjőszággal rendelkező jóra való ta­
nyást keresek azonnalra, alsóréti ta­
nyámra ; értekezni Ibolya Károllyal, 
Horváth Gyula ucca 8. 232-28
Jómegjelenésü varrógépeim tudó ügyes 
kislányt felveszünk. Takarításért ingyen 
lakást kap gyermektelen házaspár. Je­
lentkezés : Reis áruházban. 236-28
Bejárőnénak ajánlkozik jobb iparosné, 
magános úrnőhöz, idősebb házaspár­
hoz. Széchenyi ut 99 szám.

290—,
Megbízható jó mmdeneslány felvétetik 
Tors Kálmán ucca 11 szám alatt. 307-3i
Magános férfiakra mosást vállalok Ka­
tón áné, Borza ucca 5 szám.

288—31
Mosást vállalok magános emberekre, 
ugyanott koszt is kapható. Dr Purjesz 
Zsigmond ucca 7 szám. ____ 179-28
Mindenes kocsis felvétetik Klauzál ucca 
28 szám alatt. 3i8-3i
Kuttisztitómester jelentkezzen Tóth Jó­
zsef ucca 60 szám alatt. 3i4~3i

JÓSZAGOK

Tenyésztésre alkalmas belga husnyulat 
s káposztáskádakat megvételre keresek. 
Ajánlást a kiadóhivatalba kérem le­
adni. 272-31
Kisfias tehén, második borjával eladó 
grót Tisza István ucca 34 szám alatt.

246-31
Kaján! tanyámra betévelyedett három 
birka. Tulajdonosa jelentkezzék Deák 
Ferenc ucca 85. 298-31
Tehenet fejőre vállalok, takarmányt 
adok helybeli megetetésre vagy ,trá­
gyáért Alsórét i36 szám, Soós-o.üUő.

303-2
Nyíri ucca iO szám alatt 3 darab prima 
zsirsertés iOO kg-os darabonként eladó.

285—31

)
Farkas Mihálynál Dónál 59 szám alatt 
5 darab kis jenei hízott sertés eladó.

192-28

Eladó egy ellőfélen lévő tehén, egy 6 
éves hasas ló Dónál i03 alatt, a csarda 
mellett Kajtár Jánosnál 25i-3i
Virágos Kis Mihály DónátT i37 szám 
alatt egy kis jenei fajtiszta kannal fe­
deztet. 2a4-3i
Harminc darab átvészelt iO hónapos 
süldő eladó Pankota 1 szám, Dósainál

______ 242-31
Fejőstehén, könnyű stráfkocsi és trá­
gya van eladó Rákóczi Ferenc ucca
167 szám1 alatt.___  263—3i.
6 darab süldő eladó. Értekezni lehet:
Slrasser Malvin üzletében.

26i— 3i
Egy bőtejü kisfias tehén eladó Érte 
kezm liehet: Széchenyi ucca 65 szám 
alatt. 259—3i
10 darab választási malac eladó Nagy­
tőke 5, Varga-csárda háta mögött Ke- 

j nyeres Imrénél. 269-3i

Egy jó tejős tehén vágni is alkalmas 
és egy kis borjú eladó Széchenyi ucca 
52 szám alatt. 204-28

7 és egy 18 
eladó. 226-28

Berek 49 szám alatt et 
hónapos magnakvaló bn
Egy bőtejü kisfias üsző van eladó Rá­
kóczi Ferenc ucca 118 sz. alatt. 223-28 
Kaján 27 szám alatt egy fias disznó 
van eladó. Értekezni lehet ugyanott.

278-7
Egy szép kisfias vöröstarka ,tehén
eladó. Felvilágosítás nyerhető: Farkas 
Mihály ucca 1 szám alatt.

284—31
Kisfias bőtejü tehén eladó .Kéreg ucca 
25 szám alatt. , 3i2-30
Két darab kisfias tehén és két darab 
két éves heréit csikó eladó. Értekezni 
lehet: Deák Ferenc ucca 63 szám alatt.

282—28
Hét darab választási malac eladó Alsó­
ról 2i5 szám alatt. 308-3i
Egy darab 17O kiló körüli 11 hónapos 
hizó éladó Dósai Molnár .ucca 4 szám.

309-29
Eladó egy 18O kiló körüli hízott ser­
tés malac; megtekinthető Borza ucca 
ii szám alatt. 3i3-.3l
Égy darab i50 kilós zsirmalac van el- 

........................ 323-31adó Cicatricis ucca 26 sz. alatt.
Dr~ Purjesz Zsigmond ucca 16 szám
alatt egy darab iOO kiló körüli zsfrma- 
lac van eladó. 320-31
Gazdák figyelmébe! Vágólovat legma­
gasabb napiáron vásárol a Petőfi uccai 
óhuscsarnok (posta mellett) Öze Lajos 

lőmészáros. 276-7

KÜLÖNFÉLE

Jóállapotban lévő használt kerékpárt 
- - - ---- 2sfg-

Használt bőrkabát! 
den bőrnemüt, bál] 
festek. Nyersbőrt 
napiáron vásárolod

Eladó 4 kúp szárjl
nakvaló Rúzs Mo| 
N. Sándornál.

lirsl repül
Egy jókarban levő 
eladó Stammer Sij 
alatt.
Tóth József ucca 41 
vas kaminajtó elad
Eladó egy Klings| 
mezzel diszszekre 
tér 9, Szathmáry
Dőnáton 2000 kéve 
vagy trágyáért ele] 
nos cipész Vörösr

Naponta 6 liter tej! 
Cím Deák Ferenci

DÍilőtérbővitcs 
lutóbb meg 
■az OKH föl 
fcrték el s azt 
íl rövidesen 

|aj tandó földi 
léter, amelyi 
ikás nyer 1 
hztül foglalkc 

ítet. A mu 
séges téli hr 

|ifogyott mun 
imunkás-váll 
nyernek bér

Télikabátok, egész 
cipőposztók eladóki 
kiadó I. kér. Krtst| 
i2 szám alatt.

iromfüiivll
4x5 méter keveset
ponyva eladó Bercj 
alatt.
Egy deszka üzleti]
bevonva sürgősen 
szám.
Galambnak, birkár 
ondó kapható nag] 
rozsliszteladás Gór 
reskedésében. Szécl

Husfüstölést válla 
lett: Váczi Nagy 
ucca 3i, Batthyánl

megvételre keresek. Cím: Kiss 
mond ucca 22, Szepessy_ János.
Eladó egy keveset használt varrógép, 
egy fenyőfa ágy uj állapotban és egy 
regi magyar láda Kossuth-tér 4. 209-28 
Nagyvölgysor 2 szám alatt istállótrágya 
eladó pénzért vagy szalmáért. 214-28 
Sősborszesz kimérve, olcsó, gazdaságos, 
kapható. Kölni vizet, pudert, krémet 
úgy eredetiben mint kimérten Tofflór­
nál szerezhető be. i52-3i
Eladó elsőrendű komplett keményfaipi
hálószobabutor, töves fajlugas és sima
szőlővessző Báhnt ucca 9. __ 2ii-3i
Használt kerékpár eladó Kis Ernő-sor 
3 szám. 253-31
Nagyhegyen 277 szám alatt Nyíri Sán­
dornál húsz vontató pelyva eladó.

250-31
Eladó egy kazal hereszéna, mázsaszám­
ra is, Cicatncis ucca i5 szám. 249-31 
Elveszett egy kis puli kutya Sáfrány 
Mihály ucca 6 szám alól. Megtaláló fen­
ti szám alatt_jutalmat_kap. 248-31
Savanyú káposzta és hasáb kapható. 
Ugyanott egy szánkó eladó. Nyíri ucca 
i5 szám. * 262—3i

Egy kasznis szánki 
ucca i9 szám alat 
Savanyukáposzta é
szabó ucca 17 alatt 
üzletberendezés és 
den színben eladó.

[ibevitcle i9i 
|, Az elmúlt 
ibbet vittek 

Bett. A bevit 
I clecemberbi 

ívihez képes 
|i5.0 mázsa, 
izsa volt. M 
15.5 mázsát, 

bet, 52.635.5
pangói piacrí 

osök'kené: 
I felében észlel 

[ia külön vá 
ítte a jugoszl 
azonban, ho 

"^en már ma 
>et vett át 
icember ha

Hereszalma, heresz 
Alsórét 17O szám a
nél._________
Egy jő erős kápos 
Balogh ucca 16 sz

álmán
iperaénekes 
n forgó lég

Vajda müötvösnél 
szemüvegek, ötvöstaw ----- , ,
fillértől (Az udvart es ,.a £ozterl

x «vntt nnvpi vt

Vilmos eg 
eljárást és 
Anyának l< 

fesztés, a tö

Friss istállótrágyát 
Széchenyi ucca iS

ott anyagi 
alamint a 

adékok és g 
or. A készül

Elveszett az Appor autoklávnak
templomig egypár 1 
találó Mécs Balogh, 
mat kap.
Egy pár szép, flnü 
cipő, egy szép kisef 

’ ~ Idi- 'eladó a Toldi-téri

5 kilőméterre a városhoz, kövesül men­
tén egy kazal széna eladó. Értekezni 
lehet Andrássy ucca i9 szám alatt.

260—31

Eladó 4OO kéve ná 
jó, két darab bőte 
Soós ucca 28 szám.' 
Hérelisztet keresek1! 
ges zöldszinüt Díj 
Ferenc ucca 90.
Kisió után való ko"
fejőre őszig elválta 
Nagy Ferenccel

Krausz malom melletti üzletben borot­
válás 16, hajvágás 30 fillér. Ugyanott 
egy szabóvarrógép olcsón eladó.

________ ________257—3j
Pászti Istvánnak 80 mázsa takarmány- 
répája eladó; értekezni Alsórét 234.

225-2»

Singer varrógépek] 
gyári Ierakata és 1 
m'ényes részletfizet] 
Szergiusz géprakt 
ucca 14.

:et úgy b 
íshez csak 
íennyi kör 
íásu telíti 
szükséges, 

re a gőztér, 
pálmához 

telt legjobbr 
)b felületű 

máz. x 
drávasz 

jujható gu 
kapcsol 

la vizen 1 
Jlnek. / 
Jó sarkad 

ipontból 
hizonyo 

is így az 
űzhetik a

Olcsón eladó 3 és fél lóerős motor és 
melegágyi rámák, Szőke téglagyár. 
Nagy Istvánnál. 224-28
Tőlőszéket kölcsönre, vagy megvételre 
keresek. Cim a kiadóhivatalban. 
Buzaszalma, árpaszalma, törek házhoz 
szállítva és egy cimbalom van eladó. 
Értekezni lehet Bocskai ucca 2i/a.

___ __________ 255—81
sublót, hármas ajtós 

eladók.

Jó szánkónak való
nárnál eladók Na 
60— 70 mázsa tak 
adó kisebb menn; 
va Kistőke 114, Apj 
Hékéd 8 szám ala 
szalma van eladó; 
kai ucca 5i szám 
300-as keltetőgép 
26 szám alatt.

gépészi 
Icerckü í 
hsztett. A 
lulátor t 
ltort az e 
fi másán < 
Jülés fe 
len heh 
a hátsl 

ven ossz

Funéros ant k
tükrös szekrény, házibutorok 
Savanyukájioszta kapható Szürszabó N. 
Imre ucca 20. 217-28

Tisztelettel értesite 
zönséget, hogy un 
tem Soós ucca 48 5 
megnyitom. Olcsó 

, lás. Szabó Kálmár

sí


